Proyecto de 5to – 2020
“Haciendo libros”

Fundamentación
La sociedad actual nos interpela constantemente imponiendo cambios de paradigmas que propician a nivel de las relaciones vinculares cierta tendencia al aislamiento e individualismo. 
Los adultos tendemos a ser permisivos y nos cuesta cada vez más frustrar a los niños. Los chicos suelen contar con gratificaciones instantáneas y una gran variedad de dispositivos electrónicos a la hora de ser “entretenidos”. Quedando muchas veces en un “debe” la capacidad de resolver problemas y trabajar en equipo.
En este contexto, dentro de las aulas vemos niños sobre estimulados y sobre protegidos que deben ser desafiados en desarrollar su creatividad, aprender a dialogar cara a cara con otros y también tener algunas responsabilidades y colaborar con los demás en un proyecto para lograr un fin común.
Es a través del encuentro con el otro, de la interacción social basada en la comunicación donde se puede aprender a ser tolerantes y empáticos. Para esto resulta fundamental el aprendizaje basado en Proyectos, de este modo ayudamos a los chicos a desarrollar su autonomía y responsabilidad, ya que se convierten en encargados de su propio aprendizaje.


Producto final
[bookmark: _GoBack]Crear cinco libros infantiles intentando respetar el estilo de los relatos “muestras” que recibirán a modo de inspiración. Divididos en grupos de 5 integrantes, cada subgrupo recibirá material de apoyo para la creación de un libro junto a una propuesta concreta relacionada a las cuatro temáticas centrales a trabajar: Cuidado personal, Comunicación, Género, Belleza.


Objetivos generales:  

· Procurar un ambiente que fomente y desarrolle la creatividad, considerando esta como parte vital de la naturaleza y del desarrollo pleno del ser humano.
· Promover el auto cuidado, el mutuo cuidado y reforzar así la autoestima.
· Propiciar un proceso de reflexión y producción, donde se internalicen los elementos trabajados y se logre cristalizar en un producto concreto.


Objetivos específicos:

· Promover el desarrollo de un pensamiento crítico que posibilite la construcción colectiva de saberes e imágenes no estereotipadas.
· Favorecer la capacidad creativa, lo que requiere ejercitar el impulso creador y no la reproducción mecánica de lo ya conocido.
· Propiciar dentro de las relaciones vinculares el respeto mutuo y la solidaridad.
· Promover conductas de responsabilidad recíproca en la construcción de los vínculos interpersonales.


Modo de trabajo
Se trabajará mediante la modalidad de taller por ser la más adecuada al promover y jerarquizar la participación activa de los integrantes del grupo.
El trabajo en equipo ayuda a los niños a darse cuenta de que sus compañeros pueden pensar de otra manera, obligándolos a intercambiar experiencias y aprender de los demás. Tomando la creación desde la expresión plástica como instrumento básico de comunicación y de aprendizaje.
El material de apoyo, así como las técnicas grafo-plásticas utilizadas en los talleres serán seleccionadas acordes a las temáticas generales a trabajar.
